

együtt internáltak. Jelenleg Tatihou szigetén van a fogolytáborban, ahonnan a szegedi állami főgimnázium egyik tanárának február 12-ről keltező a többek közt ezeket írta:

— *A mi helyzetünk meglehetősen szomorú és nyomorúságos.* A hideg igen nagy, ami itt különben mitkán fordul elő. Egy mihamarábbi béke iránt táplált reményünk ismét oda van. Azt hittük, hogy Franciaország és a központi hatalmak polgári foglyait, miként Anglia és Németország tette, ki fogják egymással eszélni. Miért ne vihethének bennünket legalább Svájcba, ahol valamelyik egyetemen az ember legalább valami hasznosat tanulhatna. *Ez volna az igazi humanitás, amit annyira szeretnek itt hangoztatni.*

— **A város pénze.** A tanács csütörtöki ülésén Balogh Károly pénzügyi tanácsos jelentette, hogy a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank értesítette a várost, hogy az eddig 3 és fél százalékkal kamatozó városi folyószámla-betétek kamatlábát a pénbőségre való tekintettel 3 százalékra leszállította. Scultéty Sándor főszámvevő javasolta, hogy a folyószámla-betétekre hirdesen versenytárgyalást a város, Balogh Károly azonban a banknak a várossal szemben tanúsított eddigi teljesítményeire hivatkozással kérte, hogy a bejelentést a tanács vegye tudomásul. A tanács Balogh Károly javaslatához egyhangulag hozzájárult.

— **Báró Dániel Gábor összeférhetetlenségi ügyének tárgyalása.** Budapestről jelentik: A képviselőház állandó összeférhetlenségi bizottsága csütörtökön ülést tartott, amelyen báró Dániel Gábor, Muzslay Gyula és Óváry Ferenc képviselők összeférhetlenségi ügyét tárgyalta. Báró Dániel Gábor ismeretes ügyében a bizottság elfogadta a bizonyítási indítványt és első tanúnak Gerő Vilmost hallgatta ki. Több tanút is kihallgatott még a délután folyamán a bizottság; a tárgyalást pénteken folytatják.

— **Két vagon hal.** A halászat újból való megkezdése óta két vagon kárászhalat árusított ki a város. A kárászhal kilója jelenleg 60 fillér. Az utóbbi napokban azonban alig akad, aki halat vásárol.

— **A nagytétényi hajókatasztrófa.** Budapestről jelentik: A hajószerecséltenség ügyében dr. Sárospataky József, a pestvidéki ügyészség vezetője a csendőrséggel végezteti a nyomozást. A csendőrök fogják megállapítani, hogy kik azok a tanúk, akik a bűnyűben lényeges vallomást tehetnek. Ezeket Sárospataky főügyész kihallgattatja, még pedig a vidékieket a csendőr- és rendőrhatalmakkal, a budapestieket a székesfővárosi államrendőrséggel. Előreláthatólag közveszélyes cselekmény vétsége címén indul meg majd az eljárás. A vizsgálat mostani stádiumában még nem lehet tudni, hogy a szörnyű katasztrófaért kit terhel a felelősség.

— **Takarékosság a ruházati cikkekben és a bőryanagokkal.** A hadügyminiszter felhívja a törvényhatóságok vezetőit, hogy a ruhákkal és cipőkkel való takarékoskodásra buzdítsák a lakosságot és indítsanak akciót a férfi- és női ruhák átalakításának népszerűsítésére. A belügyminiszter leiratot intézett valamennyi törvényhatósághoz, amelyben tudatja, hogy a hadsereg a jövőben az eddiginél is nagyobb mértékben fogja elvonni a ruhanyagot és a bőrt a polgári lakosságtól.

— **Rekvirálják a szénát.** A tanács csütörtöki ülésén Somogyi polgármester jelentette, hogy a tanyákon újból katonák járnak,

akik a szénát rekvirálják. A tanács értesíteni fogja a tanyai lakosságot, hogy aki szénafőlösléget önként följárulja, 17 koronát kap a szénáért mázsánként, akitől azonban elrekvirálják, csak 8 koronára tarthat igényt.

— **Nem vásárolják a galíciai libákat.** A tanács csütörtöki ülésén Balogh Károly bejelentette, hogy a Galiciából ideszállított libákat a közönség alig vásárolja, holott 40 százalékkal olcsóbb az itteni piaci áraknál. Jelentette, hogy a libákat így kénytelen lesz egy mennyiségben eladni. A tanács a bejelentést tudomásul vette.

— **Április 30-ika a fémbeszolgáltatás utolsó terminusa.** Minden késedelmező, akinek még beszolgáltatásra kötelezett fémmei vannak, a saját érdekében és a honvédelem érdekében cselekszik, ha fémmeit mielőbb beszolgáltatja a hivatalos fémbeváltónál, amelyeknek ellenértékét rögtön készpénzben a hatóságok által ellenőrzött árakon tartoznak kifizetni.

— **Zárórakihágás.** A rendőrségi sajtóiroda közli: Barócs Lipót és Lukács Lukács könyvkereskedőket záróra be nem tartása miatt 100—100 korona fő és 50—50 korona mellékbüntetésre ítélte a kihágási bíróság.

— **ÓRÁK, ÉKSZEREK nagy választékban FISCHER K.-nál Kőzörz kávéház mellett.** — Telefon: 1538.

— **Az elitét.** Törzs Jenőnek, a kiváló művésznek első filmfellépte a művészies, rendkívül finom ísléses drámában. A felvételek pompásak és a téma nagyon érdekes. A női főszerepet Rajna Alice játssza, a bájos művésznőt a nagyközönségnek már volt alkalma filmen látni és aki csak egyszer is látta, bizonyosan szereti is.

Tanuljunk idegen nyelveket a Városi nyelvskolában. Telefon 14—11.

A macedón arcvonalon nines esemény.

BERLIN, április 12. A nagy főhadiszállás jelenti: **Macedóniai harcvonal: A helyzet változatlan.**

LUDENDORFF, első főszállásmester.

(Közli a miniszterelnöki sajtóosztály)

BUDAPEST, április 12. (Közli a miniszterelnöki sajtóosztály.) **Délkeleti harctér: A helyzet változatlan.**

HÖFER altábornagy,
a vezérkari főnök helyettese.

Miljukov a bukás előtt.

BERLIN, április 12. A Berliner Tageblatt jelenti, hogy Svédországban igen fontosnak tekintik azt a körülményt, hogy Oroszországban egymást érik a hivatalos nyilatkozatok. Az ideiglenes kormány legújabb nyilatkozata oly helyzetet teremtett Miljukov külügyminiszter számára, hogy az ő állásának megtartása most már csak igen rövid idő kérdése lehet.

Valódi AUER-fény gáz

harisnyák, tüvek és égők kapha-

:-: tók kizárólagosan :-:

KOPNY GYULA

auer-fény világítási vállalatnál Szeged,
Kosuth Lajos sugárút 1.

A nagyártézi kútnál. Telefon 468.

A világítás jókában tartása elvállaltatik.

SZINHÁZ MŰVÉSZET

0000

MŰSOR:

Előadások kezdete negyednyolckor.

PÉNTEK: Előszőr. *A dollárpapa. A pénz komédiája.* Páros, egyharmados.

SZOMBAT: *A dollárpapa. A pénz komédiája.* Páratlan, kétharmados.

VASÁRNAP D. U.: *Mágnás Miska.* Operett.

ESTE: *A dollárpapa.* Páros, háromharmados.

Az új színházi szerződés.

(Saját tudósítónktól.) Csütörtökön délután ülést tartot a színházi bizottság, hogy az új színházi szerződés megállapítására javaslatot tegyen. Az ülés iránt csak nagyon csekély volt az érdeklődés, a tanácskozásban, mindössze Holtzer Emil, Pásztor József és Wimmer Fülöp törvényhatósági bizottsági tagok, Almássy Endre színházigazgató és Pap Ferenc tüzoltóparancsnok vettek részt.

Dr. Gaál Endre elnök ismertette a belügyminiszter döntését, amelyet Pásztor József és Wimmer Fülöp föllebeszésére hozott. A bizottság ehhez képest módosította az eredeti szerződés-tervezetet akként, hogy a tanács kívánságára az igazgató a nem megfelelő tagot haladéktalanul másikkal köteles pótolni és hogy az igazgató szerződésének első három évében évenként legalább 20, a második három évben évenként legalább 30 operaelőadást köteles tartani. A közönséget érdeklő módosítás még az, hogy szeptembertől kezdve a szerződés kilenchnapos szesztől ir elő.

Almássy Endre javaslatára ezután az új, lényegesen fölemelt helyárakra tett javaslatot a bizottság — nem egyhangulag. Az új helyárak, amelyek a jövő szezontól lépnének életbe, a következők: Földszinti páholy 15, elsőemeleti páholy 14, másodemeleti páholy 9, páholyzék és zsölye 4, főrészék első két sor 3.50, a következő öt sor 3 és az utolsó öt sor 2.50, földszinti zártzék első sor 1.80, többi sor 1.50, másodemeleti erkélyzék első sor 1.80, többi sor 1.50, harmademeleti erkélyzék első sor 1, többi sor 0.80, karzati zártzék 0.50, földszinti vagy másodemeleti állóhely 0.82, harmademeleti állóhely 0.62, tanuló és katonajegy 0.62 és karzati állóhely 0.32 fillér. Az a javaslat, amelyet a helyárak emelésére a színházi bizottság tett, átlag 33 százalékkal drágítja meg a színházi jegyeket.

Ezzel szemben a színházi bizottság a színházigazgatóra akarja hárítani a városnak a színházzal kapcsolatos eddigi kiadásaiból a fűtés 12.000 és a tüzoltók 4000 korona költségét.

Ez a javaslat a tanács elé kerül, amely az ügyet az áprilisi közgyűlés elé terjeszti.

Felelős szerkesztő: Pásztor József.

Kiadótulajdonos: Várnay L.

Hirdetések jutányos áron felvételnek
a lap kiadóhivatalában.